

### Kogan Super

# Choice of Super Fund form

#### About this form

Use this form to tell your employer that you've chosen to make standard 'Super Guarantee' Contributions to your Kogan Super account. Give the completed form to your employer. The attached compliance letter is there in case your employer asks for it (it's so they know that Kogan Super is a legally compliant super fund).

#### If you need help

For assistance completing this form you can call us from 8am to 6pm AEST Monday to Friday on 1800 517 212. We're here to help.

Give this form to YOUR EMPLOYER after you complete the following steps.

STEP1 - Your personal details	
Kogan Super Customer number	Employee number
Mr / Mrs / Ms / Miss / Mx	
First name	
Surname	
Date of birth DD / MM / YYYY	
Your Tax File Number (TFN)	
You do not have to quote your TFN but if you do not provide it, your contributions may be taxed at a higher rate. Your TFN also helps you keep track of your super and allows you to make personal contributions to your fund.	
STEP 2 - Choice of super fund	
I request that all my future Superannuation Guarantee Contributions be made to my nominated fund.	
Fund Name	Kogan Super a plan in the Mercer Super Trust
Australian Business Number (ABN)	19 905 422 981
Unique Superannuation Identifier (USI)	19 905 422 981 702
PRINT	
EMAIL	

Give this form to YOUR EMPLOYER and keep a copy for your records.

Do not send this form to the Australian Taxation Office or to your superannuation fund.



## Letter of compliance

To whom it may concern,

RE: Kogan Super

RSE Registration Number: R1067088

ABN: 19 905 422 981

Mercer Superannuation (Australia) Limited (the Trustee) as the Trustee of Kogan Super, a plan in the Mercer Super Trust (the Fund) certifies that:

- the Fund is a regulated 'Public Offer Superannuation Fund' as defined in the Superannuation Industry (Supervision) Act 1993 (the SIS Act);
- the Fund is a 'Resident Superannuation Fund' in accordance with the SIS Act;
- the Fund is administered as a complying superannuation fund;
- the Fund has not been issued with, nor expects to be issued with, a notice of noncompliance under Section 40 of the SIS Act;
- the Trustee will ensure that the Fund continues to satisfy all of the requirements of the SIS Act and does not expect to receive a direction under Section 63 of the SIS Act;
- the Fund is able to accept transfers and rollovers from other complying superannuation arrangements and all preserved amounts transferred into the Fund will continue to be preserved pursuant to the Regulations embodied in the SIS Act; and
- the Fund is able to accept contributions made pursuant to the Superannuation Guarantee (Administration) Act 1992.

Kind regards,

The Kogan Super Team

#### **Fund details**

Fund Name Kogan Super

Australian Business Number (ABN) 19 905 422 981

Unique superannuation identifier (USI) 19 905 422 981 702

Fund Contact Details Kogan Super, Locked Bag 20065 Melbourne VIC 3001

Telephone 1800 517 212

Website

kogansuper.com.au

Kogan Super does not accept employer remitted contributions by EFT, Direct Debit or BPAY.